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02Demircili minikler bu şenlikte doyasıya eğlendi

Yunusemre Belediyesi personeli, iş sağlığı ve güvenliği kapsamında 
düzenlenen ilkyardım eğitiminde teorik ve uygulamalı derslerle acil 
durumlara müdahaleyi uygulamalı olarak öğrendi. 5’te 

Manisa Hasan Türek Anadolu Lisesi, 2025-2026 eğitim öğretim yılı 
kapsamında düzenlediği 20. Geleneksel Mezuniyet Töreni ile 147 
öğrencisini mezun etmenin gururunu yaşadı. Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısında gerçekleştirilen törene öğrenci velileri yoğun ilgi gös-
terirken, mezuniyet heyecanı duygu dolu anlara sahne oldu. 2’de 

“KIRSAL” GÖRÜLMEYEN MAHALLELER MAĞDUR 
Yunusemre Muhtarlar Derneği Başkanı Bedriye Pehlivan, bazı 
mahallelerin kırsal mahalle statüsüne alınıp bazı mahallelerin ise 
kırsal mahalle statüsüne alınamamasından dolayı açılan dava 
sürecine ilişkin açıklamalarda bulundu. Pehlivan, 2025 yılında kır-
sal mahalle kapsamına alınmayan 14 mahalleyle ilgili hukuki 
sürecin devam ettiğini ifade ederek, “Yunusemre ilçemizde 2025 
yılı sonundaki olağanüstü Büyükşehir Meclisi'nde ne yazık ki Kır-
sal Mahalle hakkından mahrum bırakılan vatandaşlarımızın açmış 
oldukları dava süreci hakkında bilgi vermek için bir araya geldik” 
dedi. 

EMLAK VERGİSİ VE SUYU İNDİRİMLİ İSTİYORLAR 
Gülbahçe, Ortaköy, Büyüksümbüller, Küçüksümbüller, Şamar, 
Beydere, Yağcılar, Üçpınar, Sarınasuhlar, Turgutalp, Karakoca, 
Bostanlar ve Avdal Bağyolu köylerinin bu durumda olduğunu be-
lirten Pehlivan, kırsal mahalle statüsünün vatandaşlara önemli 
mali avantajlar sunduğunu belirtti. Bu kapsamda emlak vergisi 
muafiyeti, harç muafiyeti, belediye gelirlerinde yüzde 50 indirim 
ve su tarifelerinde önemli avantajlar sağlandığını hatırlatan Pehli-
van, çeşitli harçlarla ilgili yükümlülüklerin daha önce çeşitli tarih-
lerde ertelendiğini aynı sürecin devamını istediklerini söyledi. 
Sayfa 5’te
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Yunusemre Belediyesi  
personeline ilkyardım eğitimi 

Manisa’da sağlıklı yaşam bilincini artırmak ve bağımlılıkla mücadel-
eye dikkat çekmek amacıyla “13. Geleneksel Yeşilay Bisiklet Turu” 
gerçekleştirildi. Farklı yaş gruplarından yoğun katılımın olduğu etkin-
likte, sporun sağlıklı yaşam üzerindeki etkisine ve bağımlılıkla mü-
cadelenin önemine vurgu yapıldı. 6’da 

Manisa’da yaşayan Balıkesirliler 
Bahar Şenliğinde buluştu  

Yunusemre Muhtarlar Derneği Başkanı 
Bedriye Pehlivan, kırsal mahalle statüsün-

den yararlanamayan mahallelerin açtığı 
davalarla ilgili açıklamalarda bulundu. 
 Pehlivan, 14 mahalleye kırsal mahalle 

statüsü verilmesini istediklerini belirterek, 
“Özellikle mali anlamda vatandaşın mağdur 

edildiği konularla ilgili çalışmaların bir an 
önce yapılmasını talep ediyoruz.” dedi. 

Manisa Balıkesirliler Kültür ve Yardımlaşma Derneği tarafından düzen-
lenen Bahar Şenliği, yoğun katılım ve büyük bir coşkuyla gerçekleştir-
ildi. Hemşehrilik bağlarını güçlendirmek, birlik ve beraberliği 
pekiştirmek amacıyla düzenlenen etkinlik, renkli görüntülere sahne 
oldu. 6’da 

Şehzadeler’in minikleri mezuniyet heyecanı yaşadı 06Düştü, ayağa kalktı, Balkan ikincisi oldu

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş, Jandarma Genel  
Komutanlığının 187. Kuruluş Yıl Dönümü  
kapsamında Manisa’da düzenlenen pro-
grama katıldı. Cumhuriyet Meydanı’nda 
 gerçekleştirilen çelenk sunma töreni ile 
başlayan program, İl Jandarma Komutan-
lığında düzenlenen yemek programı ile 
devam etti. Gültaş, programda şehit ve 
gazi aileleriyle bir araya gelerek birlik,  
beraberlik ve vefa duygularının önemine 
dikkat çekti.

Yenişehirlioğlu, Akhisarlı hemşerisini tebrik etti 
Bosna Hersek'te düzenlenen 2026 Dağ Bisikleti Balkan 
Şampiyonası Genç Kadınlar Kategorisi'nde 2’nci olan 
Manisa Akhisarlı milli sporcu Nazife Tuncel'i tebrik eden 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, genç sporcunun elde ettiği başarının 
gurur verici olduğunu belirtti. Yenişehirlioğlu, “Muhteşem 
bir mücadele örneği göstererek Balkan ikincisi olan ve bi-
zleri gururlandıran; Akhisarlı hemşehrimiz, millî sporcu-
muz Nazife Tuncel kardeşimizi tebrik ediyor, başarılarının 
devamını diliyorum” dedi.7’de 

Sosyal Hizmetler Müdürü Gültaş 
şehit ailelerini yalnız bırakmadı 

Yeşilay’dan sağlıklı  
yaşam için bisiklet turu 

Hasan Türek Anadolu Lisesi  
20. dönem mezunlarını verdi 

Merkeze uzak köyler 
“kırsal” statüsü istiyor 
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Manisa Hasan Türek 
Anadolu Lisesi, 
2025-2026 eğitim 
öğretim yılı kap-
samında düzen-
lediği 20. 
Geleneksel Mezu-
niyet Töreni ile 147 
öğrencisini mezun 
etmenin gururunu 
yaşadı. Ferdi Zeyrek 
Millet Çarşısında 
gerçekleştirilen 
törene öğrenci 
velileri yoğun ilgi 
gösterirken, mezu-
niyet heyecanı duygu dolu anlara 
sahne oldu. 
 
Törende öğrenciler mezuniyet belgelerini alırken, aileler 
de çocuklarının bu önemli gününe tanıklık etmenin mutlu-
luğunu yaşadı. Program boyunca öğrenciler ve veliler un-
utulmaz anlar yaşarken, kep atma töreni büyük coşkuya 
sahne oldu. Törende konuşan Manisa Hasan Türek 
Anadolu Lisesi Müdürü Ersel Yılmaz, okulun 20. mezun-
larını uğurlamanın gururunu yaşadıklarını belirterek, 
mezun öğrencilere başarı dileklerinde bulundu. Ersel Yıl-

maz, “Okulumuzun 20. mezuniyet töreni için bir araya 
geldik. Mezunlarımızın yolu açık olsun. Geleceğin gençleri 
olarak sizler okulumuzun en değerli varlıkları oldunuz. Bu 
süreçte hem akademik hem de sosyal anlamda birçok 
deneyim kazandınız. Bugün mezuniyet töreniyle hay-
atınızda yeni bir sayfa açıyorsunuz. Üniversite hayatı, iş 
hayatı ve daha birçok fırsat sizleri bekliyor. Mezuniyet 
törenimize katılan tüm misafirlerimize teşekkür ediyo-
rum” dedi. 147 öğrencinin mezun olduğu törende öğren-
ciler, öğretmenleri ve aileleriyle bol bol hatıra fotoğrafı 
çektirirken, mezuniyet sevinci gün boyu sürdü. Hasan 
Türek Anadolu Lisesi’nin 20. dönem mezunları, gelecek 
hedeflerine doğru ilk adımlarını atmanın heyecanını 
yaşadı. HABER MERKEZİ 

Şehzadeler 
Belediyesi Çocuk 
Evleri’nde eğitim 
gören 190 minik 
öğrenci, iki gün 
süren yıl sonu gös-
terileri ve mezu-
niyet töreniyle 
izleyenlere unutul-
maz anlar yaşattı. 
 
Şehzadeler Belediyesi bünyesinde faaliyet 
gösteren Çocuk Evleri’nin geleneksel yıl 
sonu gösterileri ve mezuniyet törenleri, 13-
14 Haziran tarihlerinde büyük bir coşkuyla 
gerçekleştirildi. Spil, Erler ve Fatih 
şubelerinden toplam 16 sınıfın sahne aldığı 
etkinliklerde, minik öğrencilerin sergilediği 
performanslar izleyicilerden tam not aldı. İki 
gece boyunca süren programda hem eğ-
lence hem de mezuniyet duygusallığı bir 
arada yaşandı. 
Uğur Mumcu Şehir Tiyatrosunu hıncahınç 
dolduran ailelerin karşısına çıkan 190 minik 

öğrenci, aylardır hazırlandıkları koreografi-
leri büyük bir başarıyla sergiledi. Birbirinden 
renkli ve özenle hazırlanmış kostümlerle 
sahneye çıkan çocuklar, dansları ve sevimli 
tavırlarıyla büyük beğeni topladı. 
İki ayrı geceye yayılan bu özel programa 
katılım oldukça yoğundu. Geceye, Şe-
hzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Halil 
Emre Esenkaya, Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek'in eşi Zeliha Şimşek, 
belediye birim müdürleri ve çok sayıda veli 
katılarak çocukların mutluluğunu paylaştı. 
MİNİKLER KEP ATMA SEVİNCİ YAŞADI 
Gösterilerin ardından, eğitim hayatlarının ilk 
basamağını başarıyla tamamlayan 7 sınıfın 
öğrencileri için mezuniyet törenine geçildi. 
Başkan Yardımcısı Halil Emre Esenkaya ve 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek’in eşi Zeliha 
Şimşek tarafından geleceğin okullu adayları 
olan miniklere diplomaları takdim edildi. 
Diplomalarını alıp kep atan çocuklarını 
izleyen anne ve babalar zaman zaman duy-
gusal anlar yaşarken, bu gurur dolu etkinlik 
katılımcıların yoğun alkışları eşliğinde son 
buldu. İHA 

Demirci’de Kaymakamlık koor-
dinasyonuyla öğrencilerin 
sosyal, kültürel ve sportif 
faaliyetlere katılımını artırmak 
ve birlik beraberlik duygularını 
güçlendirmek amacıyla 
“Uçurtma ve Çocuk Oyunları 
Şenliği” düzenlendi. Gerçek-
leştirilen etkinlikte çocuklar ge-
leneksel oyunlar oynayıp 
uçurtmalarını gökyüzüyle  
buluşturdu. 
 
MERYEM TUNCER 
Demirci Kaymakamlığı koordinasyonunda; 
Demirci Belediyesi, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV), Sosyal Hizmet Merkezi (SHM), İlçe Gençlik ve 

Spor Müdürlüğü, Demirci Orman İşletme Müdür-
lüğü ve Demirci İlçe Jandarma Komutanlığı iş bir-
liğiyle Mahmutlar Köyüne bağlı Sarıçayır 
Mevkii’nde “Uçurtma ve Çocuk Oyunları Şenliği” 
düzenlendi. Öğrencilerin sosyal, kültürel ve 
sportif faaliyetlere katılımını artırmak, birlik ve 
beraberlik duygularını güçlendirmek amacıyla 
gerçekleştirilen etkinlik renkli görüntülere sahne 
oldu. Sarıçayır Mesire Alanı’nda düzenlenen 
etkinlikte çocukların mutluluğunun ve gelişiminin 
toplumun geleceği açısından büyük önem taşıdığı 
vurgulanırken birbirinden farklı etkinliklerle 
minikler unutulmaz bir gün yaşadı. Şenliğe katılan 
miniklere pamuk şekeri, patlamış mısır ve döner 
ikram edilirken gönüllü üniversite öğrencileri 
tarafından öğrencilerin yüzlerine boyalarla farklı 
desenler çizildi. Aynı zamanda çocukların eğlen-
mesi için balonlar şekillendirilerek geleneksel 
çocuk oyunları ile etkinliğe renk geldi. Eğlenceli 
anlar yaşayan çocuklar, günün ilerleyen saat-

lerinde Demirci Akıncıları Anıtı’nın bulunduğu 
alanda rengârenk uçurtmalarını gökyüzüyle bu-
luşturdu. Birlik, beraberlik ve dayanışma duygu-
larının ön plana çıktığı etkinlik, günün anısına 
çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. Düzenlenen 
şenliğe, Demirci Kaymakamı Fatih Bayram, 
Belediye Başkanı Erkan Kara, kurum amirleri, 
gönüllü üniversite öğrencileri ve çok sayıda minik 
öğrenci katılım sağladı. 
FOTOĞRAF: SADIK DEMİRCİ 

Demircili minikler bu  
şenlikte doyasıya eğlendi 

Hasan Türek Anadolu Lisesi 
20. dönem mezunlarını verdi 

Şehzadeler’in minikleri 
mezuniyet heyecanı yaşadı 
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Bütün Müslümanların 1448 Hicrî Yılbaşılarını tebrik ederiz. 
 

HİCRÎ KAMERÎ YILBAŞI (1 Muharrem 1448) Güney Rüzgârları - Sıcak 
havaların başlaması 
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Manisa’da Jandarma Teşkilatının 
187’nci kuruluş yıl dönümü, 
düzenlenen törenle kutlandı. 
Manisa İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral İlhan Şen, törende 
yaptığı konuşmada “Her türlü suç 
ve suç örgütleriyle mücadele 
eden jandarma teşkilatımız, em-
niyet teşkilatımızla ve diğer 
kurum ve kuruluşlarla tam bir ko-
ordinasyon içerisinde bağrından 
çıktığı milletinden aldığı destekle 
fedakarca görevine devam et-
mektedir.” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı tarafından jan-
darma teşkilatının 187. kuruluş yıldönümü için 
Cumhuriyet Meydanı’nda tören düzenlendi. Tören, 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla 
başladı. Programda Jandarma Teğmen Fatmanur 
Ertürk tarafından jandarma teşkilatının tarihçesi 
okunurken, Jandarma Üstçavuş Ozan İlkar da “Türk 
Jandarması” adlı şiiri seslendirdi. Program sonunda 
Jandarma Genel Komutanlığı tarafından Türkiye 
genelinde düzenlenen liseler arası resim yarış-
masında ikinci olan Akhisar Çağlak Anadolu Lisesi 
öğrencisi Pelin Aytan’a Jandarma Genel Komutan-
lığı adına Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral 
İlhan Şen, hediyeyi takdim etti. Programda konuşan 
Manisa İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, 

Jandarma Teşkilatının 187 yıllık köklü geçmişiyle 
milletin sevgi ve güvenini kazandığını belirterek, 
“Bugün mensup olmuş Allah'tan gurur duyduğu-
muz Jandarma Teşkilatının kuruluşunun 
187’nci yıl dönümünü gururla kutlamanın 
onur, mutluluk ve heyecan içerisindeyiz. 
Başarılarla dolu 187 yıllık köklü bir tarihe 
sahip olan Jandarma Genel Komutanlığı ku-
ruluşundan bugüne kadar yüce milletimizin 
engin sevgi ve güvenine mazhar olmuş, 
Türkiye Cumhuriyeti'nin bölünmez bütün-
lüğünün korunması, milletimizin huzur ve 
güvenliği ile kamu düzeninin sağlanması 
yönündeki hizmetleriyle ulusumuzun her 
zaman takdirini kazanmıştır.” dedi. 
“TAM BİR KOORDİNASYON İÇNDE  
ÇALIŞIYORUZ” 
Jandarma personelinin milletin kendilerine 
duyduğu güvenin bilinciyle hareket ettiğini 
ifade eden Şen, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Jandarma Genel Komutanlığı personeli olarak bi-
zler milletimizin bize olan bu teveccühün bilincinde 

hareket ederek var olan bu güven ve sevgi bağını 
korumak, perçinlemek ve daha da güçlendirmek 
azim ve kararlarındayız. Türk milletinin sonsuz 

güvenine mazhar olmayı başaran Türkiye 
Cumhuriyeti Jandarma'sı kurulduğu günden bu 
yana günlük yaşamın her anında, ülkemizin her 
noktasında gece gündüz sıcak soğuk, yağmur 
çamur demeden halkımızın hizmetinde olmuş, 
bundan sonra da olmaya devam edecektir. Yer-
leşik kurum kültürü ve kimliğine sahip personeli 
ile Jandarma üstün birlik ve silah arkadaşlığı 
ruhu vatandaşa insan merkezli, adaletli, sevgi ve 
şefkatle, birleştirici ve kucaklayıcı yaklaşımıyla 
her zaman Milletin yanında yer almıştır ve al-
maya da devam edecektir. Jandarma üstün vaz-
ife anlayışı, sarsılmaz disiplini, etkili ve gerçekçi 
eğitimi, yüksek fiziki ve moral gücü ile kutsal 

vatan topraklarımız üzerinde görev yaptığı her nok-
tada Türkiye Cumhuriyeti'nin gücü ve teminatı ol-
muştur. Kahramanca canı pahasına her türlü zor 
koşullarda en zor arazi kesimlerinde başta teröristle 
mücadele harekatı olmak üzere her türlü suç ve suç 
örgütleriyle mücadele eden jandarma teşkilatımız, 
emniyet teşkilatımızla ve diğer kurum ve kuru-
luşlarla tam bir koordinasyon içerisinde bağrından 
çıktığı milletinden aldığı destekle fedakarca 
görevine devam etmektedir. Törene, Manisa 
Cumhuriyet Başsavcısı Kurtca Eker, Yunusemre 
Kaymakamı Cemalettin Cartürk, AK Parti Manisa İl 
Başkanı Süleyman Turgut, Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, gaziler, jan-
darma ve emniyet teşkilatı katıldı. 

Manisa’da, Jandarma 
Genel Komutanlığının 
187’nci kuruluş yıldönümü 
dolayısıyla İl Jandarma 
Komutanlığında kutlama 
programı düzenlendi. Pro-
gramda şehit aileleri ve 
gaziler bir araya geldi. Pro-
gramda konuşan Vali 
Vahdettin Özkan, jandar-
manın asayişten afet 
yönetimine kadar birçok 
alanda önemli görevler 
üstlendiğini vurgulayarak, 
“Bizim size ihtiyacınız var. 
Sizin maneviyatınıza ve 
dualarınıza ihtiyacımız 
var” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Jandarma Genel Komutanlığının 187’nci 
kuruluş yıldönümü dolayısıyla İl Jan-
darma Komutanlığında kutlama pro-
gramı düzenlendi. Komutanlığın 
bahçesinde gerçekleştirilen programda 
yüzlerce kişi askeri kumanyadan yemek 
yedi. Türk Jandarma teşkilatının imkan, 

kabiliyet ve analiz gücüyle Türk milletine 
güven verdiğini vurgulayan Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, “Özellikle asayişin ve 
huzurun sağlanması, terörle mücadele, 
trafik hizmetlerinden organize suçlara, 
siber suçlardan minimum huzur ve ra-
hatın tesis edilmesine matuf bütün çalış-
malar Türk Jandarma Teşkilatı hem 
rehberlik faaliyetlerini, hem icra faaliyet-
lerini, hem izleme değerlendirme 
faaliyetlerini bir hakkın icra etmektedir. 
Bu imkan ve kabiliyeti hepimiz arasında 
bir güvence iken geleceğe güvenle bak-
manın da bir güvence mekanizması 
olarak ortaya çıkmaktadır. Adli makam-
larımızın koordinasyonunda yürütülen 
adli hizmetler, adli faaliyetler, mülki 
makamlarla koordinasyon yapılan mülki 
görevler. Elbette ki bütün kamu hizmet-
lerini iyileştirmede en önemli bir altlıktır” 
dedi.  
“BİZİM SİZE İHTİYACIMIZ VAR” 
Jandarma Teşkilatının ordu geleneğini 
sürdürdüğünü dile getiren Vali Özkan, 
“Ben gerçekten Türk Jandarma teşki-
latıyla ilgili özellikle kolluk faaliyetlerinin 
dışında Silahlı Kuvvetler, ordu geleneğin-
den gelen kapasitesini, potansiyelini ve 
alışkanlıklarını da muhafaza etmesini çok 
önemli bulmak istiyorum. Özellikle 
afetlerde ve tahliye planlarının 
öncesinde risk analizinde jandarma teşk-
ilatımız, jandarmanın kurmay birimleri 
ve tüm personelleriyle beraber çok iyi 

analiz yapmaktadır. İleri 
tedbirleri aramaktadır ve 
bir olay olmadan onun 
olmaması için neler 
yapılması noktasında çok 
büyük bir imkan ka-
biliyetine sahip 
olduğunu ifade etmek is-
tiyorum. Keza bunu 
afetlerde ve diğer 
faaliyetlerde de bu plan-
lama kültürünü hep jan-
darma teşkilatımızda 

görmekteyiz. Kardeş kuruluşları olarak 
Türk Polis Sektörü ile beraber diğer 
tamamlayıcı tüm birimlerin eğitimler 
sağlayan hepsi beraber vatandaşımızın 
yaşam kalitesini artırması can başla 
çalışıyorlardır. Aslında sizin bize ihtiy-
acınız yok. Bizim size ihtiyacınız var. Sizin 
maneviyatınıza ihtiyacınız var. Sizin du-
anıza ihtiyacımız var. Sizin memleketin 
bir bütünlüğü içindeki o fedakarlığınız-
dan etkilenerek işimizi daha büyük bir 
aşk ve sevgide yapmalıyız. Türk mil-
letimizin en yüksek hasreti, hususiyeti 
şehadet kurumuna yönelik bu inancıdır. 
Aslında toplumsal birliğimizin, bütün-
lüğümüzün de üstün esasıdır, harcıdır 
şehadet ve gazilik kurumu” diye 
konuştu. 
“HER ZAMAN HALKIN YANINDAYIZ” 
Jandarma Teşkilatının kurulduğu günün-
den bugüne kadar her zaman halkının 
yanında ve yakınında olduğunu söyleyen 
İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan 
Şen, “Kurulduğumuz gününden bugüne 
kadar her zaman halkının yanında ve 
yakınında olma özelliğiyle, kamu 
düzeninin sağlanması ve muhafazasında 
en yaygın komut teşkilatı olan Jandarma 
teşkilatı, disiplinli, üstün vazife ve görev 
anlayışı, eğitimli personeli, Cumhuriyet 
devrine, Atatürk ilke ve inklaplarına bağlı 
yapısıyla ülkemizin köklü çınarlarından 
birisi olarak faaliyet yürütmektedir. 
Destek ve dualarınızı arkasına alan teşki-
latımız bu asil milletin hizmetinde ol-
maya, bu şanlı bayrağın temsilcisi altında 

kıyamete kadar şerefle, iftiharla hizmet 
etmeye devam edecektir. Bu zorlu vaz-
ifenin ifasında hukukun üstünlüğü, insan 
hakları ve vatandaş memnuniyeti re-
hberimizdir. Sayın Valimizin liderliğinde 
Cumhuriyet Başsavcılığı Koordinasy-
onunda kardeş teşkilatımız Emniyet 
teşkilatı ile omuz omuza Manisa ili ve 
ilçelerinin emniyet ve asayişinin sağlan-
ması ve huzur ortamının korunmasında 
işbirliği içerisinde çalışmaktayız. Bundan 
sonra da bu bilinçle vazifemizi en başarılı 
şekilde icra etme azim ve kararlılığımızla 
olacağız. Başta Ulu Önder Atatürk ve 
silah arkadaşları olmak üzere 
vatanımızın muhafazası, kutsal değerler-
imizin korunması için canlarını feda eden 
tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet ve 
gazilerimize sıhhat afiyetler dilerken şe-
hitlerimizin ve ebediyete irtihal eden 
tüm gazilerimizin aziz hatıralarında 
saygılarımı sunuyorum. Ruhları şad, 
mekanları cennet olsun. Onların bizlere 
emaneti olan kıymetli şehit ve gaziler 
ailelerine hürmetlerimi arz ediyorum. Bu 
duygu ve düşüncelerle Jandarma Teşki-
latının ve fedekar aile bireylerinin 187. 

kuruluş yıldönümünü kutluyor ve 
katılımınızdan dolayı hepinize en derin 
muhabbet ve saygılarımızı sunuyorum” 
ifadelerini kullandı. 
İL PROTOKOLÜNDEN YOĞUN 
KATILIM 
Gerçekleştirilen programa Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, Celal Bayar Üniver-
sitesi Rektörü Rana Kibar, İl Emniyet 
Müdürü Adnan Karayel, Jandarma Ko-
mutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gül-
taş, Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet 
Karayılan’ın yanı sıra çok sayıda Jan-
darma personelinin aileleri ile şehit 
aileleri ve gaziler katılım gösterdi. 

Jandarma teşkilatının 
187. yıldönümü kutlandı 

Manisa Jandarması şehit aileleri ve gazileri buluşturdu 
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Yoğun iş temposu, stres ve hareketsiz 
yaşam tarzı bireyleri alternatif ve 
tamamlayıcı tıp yöntemlerine yön-
lendirirken, Çin’de yaklaşık 5 bin yıldır 
uygulanan meridyen terapi Türkiye’de 
de büyük ilgi görmeye başladı. Man-
isa’da ilk kez bu terapi yöntemini kul-
landıklarını belirten Terapist Sevgi 
Mangır Şevik, özellikle bel ve boyun 
fıtığı ile kireçlenme ve romatizma gibi 
sorunlarda çok iyi geri dönüşler aldık-
larını söyledi. 
 
Son dönemde adından sıkça söz ettiren ve vücuttaki enerji 
akışını dengelemeyi hedefleyen meridyen terapi, ağrılarından 
kurtulmak ve zihinsel rahatlama sağlamak isteyenlerin yeni 
gözdesi haline geldi. Yaklaşık 5 bin yıllık geleneksel Çin tıbbı 
prensiplerine dayanan bu yöntem, iğnesiz akupunktur etkisi 
yaratarak modern kliniklerde de yerini alıyor. Manisa 
genelinde ilk kez bu yöntemi denediklerini ve büyük ilgi 
gördüklerini belirten Fizyoterapist Sevgi Mangır Şevik, “Bel 
fıtığı, boyun fıtığı, kireçlenme ve romatizma başta olmak 

üzere birçok sorunda çok güzel sonuçlar alıyoruz” dedi. Şevik, 
bir tedavi değil terapi uyguladıklarını, yapılan işlemin özünde 
vücuttaki kan dolaşımını artırılmasının hedeflendiğini kay-
detti. 
MERİDYEN TERAPİSİ NEDİR? 
Meridyen terapisi, vücutta "Qi" (çi) adı verilen hayati enerjinin 
dolaştığı görünmez enerji kanallarındaki (meridyenler) 
tıkanıklıkları açmayı amaçlayan bir uygulama. Uzmanlar, bu 
kanallarda yaşanan tıkanıklıkların veya enerji düzensizlik-
lerinin fıtık, migren, kronik yorgunluk ve sindirim sorunları 
gibi birçok hastalığa zemin hazırladığını belirtiyor. Terapi, iğne 
kullanılmadan özel cihazlar yardımıyla akupunktur nokta-

larının uyarılması prensibiyle çalışıyor. 
KLASİK MASAJDAN ÇOK DAHA ETKİLİ 
Uzmanlar, meridyen terapisinin hücreleri hızla 
iyileşme fazına geçirdiğini ifade ediyor. Yapılan 
araştırmalara ve uzman görüşlerine göre, bu 
terapinin tek bir seansı vücutta 10 klasik 
masajın yarattığı etkiye eş değer bir rahatlama 
sağlıyor. Ayrıca kan dolaşımını hızlandırarak me-
tabolizmayı güçlendiriyor, toksinlerin atılmasına 
yardımcı oluyor ve kas gerginliklerini tamamen 
gideriyor. Tamamen bütünsel ve doğal bir yön-
tem olması sebebiyle yan etkisi bulunmayan 
meridyen terapisi, modern tıbbı destekleyici bir 
basamak olarak yaygınlaşmaya devam ediyor. 
HABER MERKEZİ 

Manisa'nın 
Gördes ilçe-
sine bağlı 
Kayacık 
Mahalle-
si'nde 
düzenlenen 
geleneksel 
mahalle 
hayrı, yak-
laşık 4 bin 
kişinin 
katılımıyla 
gerçek-
leştirildi. 
Türkiye'nin farklı illerinden 
gelen Kayacıklılar, dualar ve 
ikramlar eşliğinde birlik ve be-
raberlik örneği sergiledi. 
 
Manisa'nın Gördes ilçesine bağlı Kayacık Ma-
hallesi'nde bu yıl düzenlenen geleneksel ma-
halle hayrı yoğun katılımla gerçekleştirildi. 
Yaklaşık 4 bin kişinin bir araya geldiği etkinlikte, 
asırlardır süregelen gelenekler yaşatıldı. 
Tarihi Osmanlı dönemine kadar uzanan Kay-
acık Mahallesi'nde sabahın erken saatlerinde 
hazırlıklara başlayan mahalle sakinleri, dev 
kazanlarda pişirdikleri yöresel lezzetleri misafir-
lerine ikram etti. Çorba, keşkek, mantı, tas ke-
babı, turşu ve höşmerim tatlısının yer aldığı 
ikramlar vatandaşlardan büyük ilgi gördü. 
Program kapsamında bölgenin tanınmış hafız 
ve mevlithanları tarafından Kur'an-ı Kerim 
tilaveti, mevlit ve dualar okundu. Mahalle halkı 
ve misafirler manevi atmosferin hakim olduğu 

programı huşu içinde takip etti. 
Manisa başta olmak üzere İzmir, Balıkesir ve 
Bursa'da yaşayan Kayacıklıların da katıldığı 
hayır programı adeta gurbet ile sılayı buluş-
turdu. 
Kayacık Mahallesi Muhtarı ve Gördes Muhtar-
lar Derneği Başkanı Ali Çiftçi, hayra katılan tüm 
misafirlere teşekkür ederek, "Hayrımıza katılım 
gösteren başta muhtar arkadaşlarım olmak 
üzere çevre mahallelerde yaşayan vatan-
daşlarımıza teşekkür ediyorum. Ayrıca organi-
zasyonumuza maddi ve manevi destek veren 
tüm hayırseverlerimize şükranlarımı sunuyo-
rum." dedi. 
Kayacık Mahallesi Hayrı'na Gördes Belediye 
Başkan Yardımcısı Aykut Gürcan, CHP Gördes 
İlçe Başkanı Gökhan Koyunlu, Gördes Esnaf ve 
Sanatkarlar Odası Başkanı Taner Batur, Gördes 
Esnaf Kefalet Kooperatifi Başkanı Nail Aydeniz, 
eski Kayacık Belediye Başkanları Ramazan 
Koyunlu ve Ali Yıldız, Gördes Belediye Meclis 
Üyesi Cüneyt Çiftçi, mahalle muhtarları ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. İHA 

Jandarma Teşkilatının 187. kuru-
luş yıl dönümü dolayısıyla İl Jan-
darma Komutanı Tuğgeneral 
İlhan Şen ve beraberindeki per-
soneli kabul eden Vali Vahdettin 
Özkan, jandarmanın terörle mü-
cadeleden siber güvenliğe kadar 
birçok alanda kritik görevler 
üstlendiğini belirterek teşkilat 
mensuplarının yıl dönümünü 
kutladı. 
 
Jandarma Teşkilatının 187. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral 
İlhan Şen ve beraberindeki jandarma personeli, 
Manisa Valisi Vahdettin Özkan’ı makamında zi-
yaret etti. 
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Vali Vahdettin Özkan, Jandarma Teşkilatının ku-
ruluş yıl dönümünü kutlayarak teşkilat mensu-
plarına görevlerinde başarılar diledi. 
Jandarma Teşkilatının devletin vatandaşla en 
güçlü temas kuran kurumlarından biri olduğunu 
vurgulayan Vali Özkan, "Jandarmamız, vatan-
daşlarımızın huzur ve güvenliğinin sağlanması için 
büyük bir özveriyle görev yapmaktadır. Klasik kol-
luk hizmetlerinin yanı sıra terörle mücadelede, 
kamu düzeninin korunmasında, suçların önlen-
mesinde ve devletimizin birliği ile bütünlüğünün 

muhafazasında önemli sorumluluklar üstlenmek-
tedir." dedi. 
Hukuk devletinin gerekleri açısından jandarmanın 
kritik bir görevi yerine getirdiğini belirten Vali 
Özkan, anayasal ilkeler ve yasal düzenlemeler 
çerçevesinde alınan kararların sahada uygulan-
masının büyük önem taşıdığını ifade etti. Özkan, 
"Adli ve mülki makamlar tarafından alınan karar-
ların hayata geçirilmesi ve etkin şekilde uygulan-
ması noktasında Jandarma Teşkilatımız önemli 
bir görev üstlenmektedir. Hukukun üstünlüğünün 
toplumun her kesiminde hissedilmesi ve kamu 
düzeninin korunması açısından jandarmamızın 
katkıları son derece değerlidir." diye konuştu. 
Günümüzde siber suçlarla mücadelenin de 
güvenlik hizmetlerinin önemli bir parçası haline 
geldiğine dikkat çeken Vali Özkan, özellikle 
çocukların ve gençlerin dijital ortamda karşılaşa-
bilecekleri risklerin önlenmesinde jandarmanın 
yürüttüğü çalışmaların önemine değindi. Özkan, 
"Siber suçların önlenmesi, risklerin doğru 
yönetilmesi ve olaylar meydana gelmeden gerekli 
tedbirlerin alınması; güçlü bir teknik altyapı, etkin 
organizasyon ve titiz bir takip gerektirmektedir. 
Jandarma Teşkilatımızın bu alandaki kapasitesi, 
vatandaşlarımızın güvenliği açısından büyük 
önem taşımaktadır." ifadelerini kullandı. 
Vali Özkan, Manisalı vatandaşların huzur, güven 
ve yaşam kalitesinin artırılması amacıyla 
yürütülen çalışmalardan dolayı İl Jandarma Ko-
mutanı Tuğgeneral İlhan Şen başta olmak üzere 
tüm jandarma personeline teşekkür ederek, Jan-
darma Teşkilatının 187. kuruluş yıl dönümünü kut-
ladı. İHA         

Jandarma her alanda  
kritik görevler üstleniyor 

Vali Özkan: 

5 bin yıllık Çin tıbbını 
Manisa’ya getirdiler 

Kayacık'ta asırlık  
gelenek yaşatıldı 



Yunusemre Belediyesi personeli, iş sağlığı ve 
güvenliği kapsamında düzenlenen ilkyardım 
eğitiminde teorik ve uygulamalı derslerle acil 
durumlara müdahaleyi uygulamalı olarak 
öğrendi. 
 
İş Sağlığı ve Güvenliği Kanunu ile ilgili yönetmelikler kapsamında belirli 
sayıda personelin ilkyardım sertifikasına sahip olması zorunluluğu 

doğrultusunda, Yunusemre Belediyesi personeline yönelik ilkyardım 
eğitimi düzenlendi. Yunusemre Belediyesi Ana Hizmet Binası’nda 
gerçekleştirilen eğitim programına belediyenin farklı birimlerinde görev 
yapan personeller katıldı. Manisa İl Sağlık Müdürlüğü tarafından 
görevlendirilen uzman eğitmenler tarafından verilen eğitimlerde, 
katılımcılara ilkyardım konusunda kapsamlı teorik bilgiler aktarıldı. 
Eğitimin uygulamalı bölümünde ise personellere acil durumlarda doğru 
müdahale yöntemleri anlatıldı. Temel yaşam desteği, solunum yolu 
tıkanıklıkları, kanamalar, yaralanmalar ve çeşitli acil durumlarda yapılması 
gereken ilk müdahaleler uygulamalı olarak gösterildi. İHA 

Yunusemre Muhtarlar 
Derneği Başkanı Bedriye 
Pehlivan, kırsal mahalle 
statüsünden yararlana-
mayan mahallelerin açtığı 
davalarla ilgili açıkla-
malarda bulundu. Pehli-
van, 14 mahalleye kırsal 
mahalle statüsü ver-
ilmesini istediklerini be-
lirterek, “Özellikle mali 
anlamda vatandaşın mağ-
dur edildiği konularla ilgili 
çalışmaların bir an önce 
yapılmasını talep ediy-
oruz.” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Yunusemre Muhtarlar Derneği Başkanı 
Bedriye Pehlivan, 2025 yılında Büyükşe-
hir Belelediyesi Meclis Toplantısında bazı 
mahallelerin kırsal mahalle statüsüne 
alınıp bazı mahallelerin ise kırsal mahalle 
statüsüne alınamamasından dolayı 
açılan dava sürecine ilişkin açıklamalarda 
bulundu. Pehlivan, 2025 yılında kırsal 
mahalle kapsamına alınmayan 14 mahal-
leyle ilgili hukuki sürecin devam ettiğini 
ifade ederek, “Yunusemre ilçemizde 
2025 yılı sonundaki olağanüstü 
Büyükşehir Meclisi'nde ne yazık ki Kırsal 
Mahalle hakkından mahrum bırakılan 
vatandaşlarımızın açmış oldukları dava 
süreci hakkında bilgi vermek için bir 
araya geldik. 2025 yılında dahil olmayan 
Kırsal Mahalle olan 14 tane köyümüz, 
mahallemiz ile ilgili 2026 yılında bu 
hukuku durdurma davamızı açtık ve 
süreç olumlu yönde ilerlemekte. Bu ma-
hallelerimiz, Gülbahçe, Ortaköy, Büyük-
sümbüller, Küçüksümbüller, Şamar, 
Beydere, Yağcılar, Üçpınar, Sarınasuhlar, 
Turgutalp, Karakoca, Bostanlar, Avdal 
Bağyolu’dur. Bununla ilgili 14 davanın bil-
gisi kesilmişti. Diğerleri ile ilgili bölge 
idare mahkemesi olan ve Büyükşehir 
Belediyesi yazısını bekleyen davalarımız 
var. Süreç olumlu yönde ilerliyor.” dedi. 
“YUNTDAĞ KÖYLERİ HALA KÖY” 
Kırsal mahalle statüsünün geriye dönük 
olarak uygulanmasını talep ettiklerini 
vurgulayan Pehlivan, “İvedilikle isteğimiz 

şu: Bu kesinleşenlerle birlikte sonrasında 
devam edecek olan davalarla ilgili ilçe 
belediyemizin geriye dönük  1 Ocak 
2026 tarihinde 14 köyümüzle ilgili kırsal 
mahalle statüsünün verilmesi ve bu 
konuda yürütülmesi gereken özellikle 
mali anlamda vatandaşın mağdur 
edildiği konularla ilgili çalışmaların bir an 
önce yapılmasını talep ediyoruz. Çünkü 
Yunusemre ilçesinde 22 köy kaldı. Eski 
belde ve köy olan yerlerden en fazla Kır-
sal mahalle olamayan ilçemiz Yunusemre 
ilçemiz. Burada bizim en yakın örneğimiz 
Saruhanlı Belediyesi'nde, eski 42 belde 
ve köyünün aynı mecliste tamamının 
geçmiş olması ve buna bütün meclis 
üyelerinin el kaldırması. Yani burada 
şunu demiş oldular. Bir Halitpaşa bir 
Mütevelli Yuntdağı köylerinden daha kır-
sal demiş oldular. Halbuki bugün herkes 
biliyor ki Yuntağ köyleri Saruhanlı'nın 
hiçbir beldesinin köyü gibi olamaz. Öyle 
bir gelişimde değil henüz. Yavaş yavaş 
olacak şeyler bunlar. Önce dahil eder-
siniz, sonrasında sürece göre hareket 
edersiniz. Eğer ki yapamıyorsak 
tamamını kırsal yerleşke, yani kanundaki 
belirtilen kırsal yerleşke olayına girip en 
azından köyün merkezine, köyde tarım, 
hayvancılık ve köy ayakta tutanların bu-
lunduğu alanları kırsal yerleşke yaparak 
yine onlara bir nefes aldırılabilirdi. İşte 
bu nedenle bizler sağ olsun muhtar-
larımız bu konuda ön ayak oldular. Bir-
likte köylerinde, mahallelerinde 
toplantılarımızı gerçekleştirdik. Vatan-
daşı durumu anlattık. Onların da verdiği 
destekle muhtarların yanlarında durdu-
lar. Onlara da çok teşekkür ediyoruz.” 
diye konuştu.  
“KIRSAL STATÜSÜ ÖNEMLİ AVANTA-
JLAR SAĞLIYOR” 

Kırsal mahalle 
statüsünün 
vatandaşlara 
önemli mali 
avantajlar sun-
duğunu vur-
gulayan 
Pehlivan, bu 
kapsamda 
emlak vergisi 
muafiyeti, 
harç 
muafiyeti, 

belediye gelirlerinde yüzde 50 indirim 
ve su tarifelerinde önemli avantajlar sağ-
landığını hatırlattı. Köyden mahalleye 
dönüşen yerleşim yerlerinde yaşayan 
vatandaşların ödeyeceği emlak vergisi, 
çevre temizlik vergisi ve çeşitli harçlarla 
ilgili yükümlülüklerin daha önce çeşitli 
tarihlerde ertelendiğini belirten Pehli-
van, “Köylerden mahalleye dönüşen ve 
burada yaşayan vatandaşların, belediye 
gelirleri kapsamında ödemek zorunda 
kalacakları emlak vergisi, çevre temizlik 
vergisi ve diğer harç ve katılım payları 
yönünden ödemeleri daha önce 2014, 
2020, 2022 sonuna ertelenmiş, yerel 
seçimler öncesinde de 12 Mart 2023 tar-
ihli yasal düzenlemeyle sürenin 31 Aralık 
2025 sonuna ertelendiği 
açıklanmıştır.”dedi. 
“MAHALLELİ MUHTARLARDAN 
İCRAAT BEKLİYOR” 
Avdal Mahallesi Muhtarı Ramazan 
Aykutlu ise karara şu sözlerle tepki gös-
terdi: "Ben Avdal Mahallesi muhtarıyım. 
Benim mahallem zaten ilçenin en kırsal 
mahallesidir. Ben bunları daha önceki 
toplantılarda da dile getirdim. Başta '22 
mahalleden 17’sini kırsala alacağız' 
dediler. Hadi en sondaki mahalleleri al-
sınlar dedik, sonra sayıyı değiştirdiler ve 

biz dışarıda kaldık. Sağ olsun başkanımız 
bizlere önderlik etti, 'böyle böyle ya-
pacağız' dedi. Kırsal statünün dışında 
kaldığımız için toplantılar yaptık, 
halkımla görüştüm ve davayı açtık. Biz 
bu davayı açmasaydık bizi zaten kırsala 
almayacaklardı. Benim mahallemde ne 
altyapı var ne de ulaşım var. Yani her şey-
imizle kırsalız. Benimle aynı şartlardaki, 
hatta yanı başımdaki mahalleyi kırsala 
aldılar bizi almadılar. Benim vatandaşım 
da bu duruma tepki göstermekte so-
nuna kadar haklı. Bu konuda gerekenin 
yapılmasını istiyorlar. Davayı kazandık-
tan sonra şimdi beni arayıp, 'Muhtarım, 
sizi de kırsala aldık' diyorlar. En başta 
niye almadınız ki? Onun için bunlara 
sitem ediyorum. Bayramlarda bayram-
laşmaya geliyorlardı, şimdi bu durumlar 
yüzünden bayramlaşmayı da kaldırdılar. 
Mahalleli bize küsüyor, tepki gösteriyor. 
Onun için gereken neyse bir an önce 
yapılmasını istiyorum, teşekkür ederim” 
dedi. 
BELEDİYE BAŞKANI BÜKE’YE TEPKİ 
Ayrıca Gördes Belediye Başkanı İbrahim 
Büken’in muhtarları hedef alan “İki tane 
cahil muhtarın eline anahtar veriyorlar. 
Adamlar da kıyma makinesi kullanır gibi 
vanayı açıyorlar” sözlerine karşılık 

Başkan Pehlivan, “Şu an ki konuştuğu-
muz konu muhtarların gündeme 
çıkardığı bir konudur.Binlerce vatandaşın 
hakkını korumaya çalışan muhtarlar, 
demek ki cahil değiller. Cehalet oku-
muşlukla olmaz. Asıl tehlike bence oku-
muş cahillerdir. Kendisini kınıyoruz. 
Bunu kendisine bir dipnot olarak düşüy-
oruz ve kesinlikle de kınıyoruz. Hele hele 
bu bahsetmiş oldukları konularda, 
muhtarlarımızın hepsi tarımsal sulama 
görevleriyle çok uğraşmışlardır; çok 
vanalarla uğraşmışlar, patlayanları tamir 
etmişlerdir ki hala daha yapmaktadırlar. 
Orada bir olay yaşanmış olabilir ama bu 
sadece tek bir muhtar üzerinden değer-
lendirilecek bir meseledir. Konunun 
muhtarlar üzerinden genelleştirilerek ka-
tledilmesi kesinlikle doğru değil. Muhtar-
lar üzerinden sürekli bir katkı sağlanıyor, 
arkasından muhtarlara bir şeyler 
söyleniyor. Herhalde kendisinin kendi 
ilçesindeki muhtarlarla da arası çok iyi 
değil zannedersem ki böyle bir söylem 
ortaya çıktı. Dediğim gibi, biz okumuş 
cahillerden korkarız. Yoksa muhtarların 
hepsi yaşadıkları yerin insanıdırlar. Orada 
doğmuş, orada büyümüşlerdir." 
ifadelerini kullandı. 
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Manisa’da sağlıklı yaşam 
bilincini artırmak ve 
bağımlılıkla mücadeleye 
dikkat çekmek amacıyla 
“13. Geleneksel Yeşilay 
Bisiklet Turu” gerçek-
leştirildi. Farklı yaş gru-
plarından yoğun katılımın 
olduğu etkinlikte, sporun 
sağlıklı yaşam üzerindeki 
etkisine ve bağımlılıkla 
mücadelenin önemine 
vurgu yapıldı. 
 
Yeşilay Manisa Şubesi ile Manisa Gençlik 
ve Spor İl Müdürlüğü öncülüğünde 
düzenlenen 13. Geleneksel Yeşilay Bisik-
let Turu, Cumhuriyet Meydanı’ndan start 
aldı. “Sağlığın keyfini birlikte sürelim” 
sloganıyla gerçekleştirilen etkinlikte 
çocuklar, gençler ve vatandaşlar sağlıklı 

yaşama dikkat çekmek için pedal çevirdi. 
Cumhuriyet Meydanı’ndan başlayan 
bisiklet turu; Mustafa Kemal Paşa Cad-
desi, 8 Eylül Caddesi, İzmir Caddesi, 
İbrahim Gökçen Bulvarı, 1713 Sokak ve 
Atatürk Bulvarı güzergâhının ardından 
yeniden Cumhuriyet Meydanı’nda sona 

erdi. 
BAĞIMLILIĞA KARŞI FARKINDALIK 
Etkinlikte konuşan Yeşilay Ege Bölge Ko-
ordinatörü Salih Fulcun, bağımlılıkla mü-
cadelenin toplumun tüm kesimlerinin ortak 
sorumluluğu olduğunu belirterek, “Bugün 
burada sadece bisiklet sürmek için değil, 

sağlıklı yaşama dikkat çekmek ve bağımlılık-
lara karşı farkındalık oluşturmak için bir 
araya geldik. Spor, gençlerimizi kötü alışkan-
lıklardan uzak tutan en önemli güçlerden 
biridir. Yeşilay olarak amacımız; çocuk-
larımızın, gençlerimizin ve tüm vatan-
daşlarımızın sağlıklı bir yaşam kültürüyle 

buluşmasına katkı sunmaktır. Bu anlamlı 
etkinliğe destek veren kurumlarımıza ve 
katılım sağlayan herkese teşekkür ediyo-
rum” dedi. Programa Yeşilay Ege Bölge Ko-
ordinatörü Salih Fulcun, Yeşilay Manisa 
Şube Başkanı Barış Kamiloğlu ve çok sayıda 
vatandaş katıldı. HABER MERKEZİ 

Manisa Balıkesirliler Kültür 
ve Yardımlaşma Derneği 
tarafından düzenlenen 
Bahar Şenliği, yoğun 
katılım ve büyük bir 
coşkuyla gerçekleştirildi. 
Hemşehrilik bağlarını 
güçlendirmek, birlik ve be-
raberliği pekiştirmek 
amacıyla düzenlenen 
etkinlik, renkli görüntülere 
sahne oldu. 
 
Şenlik kapsamında folklor ekiplerinin 
sergilediği birbirinden güzel halk oyunları 
gösterileri izleyicilerden büyük alkış aldı. 
Balıkesir ve Ege yöresine ait türkülerin 
seslendirildiği programda katılımcılar müzik 
eşliğinde keyifli anlar yaşadı. Yöresel oyun-
ların oynandığı etkinlikte vatandaşlar doy-
asıya eğlenme fırsatı buldu. Geleneksel 
lezzetler de şenliğin önemli bir parçası oldu. 

Katılımcılara keşkek ikram edilirken, 
hemşehriler bir araya gelerek sohbet etme ve 
kaynaşma imkânı buldu. Program boyunca 
gerçekleştirilen sürpriz hediyeli çekilişler ise 
heyecan dolu anların yaşanmasına neden 
oldu. Manisa Balıkesirliler Kültür ve Yardım-
laşma Derneği Başkanı Mümin Şafak, etkin-
liğe katılan tüm misafirlere teşekkür ederek, 
“Birlik ve beraberliğimizi güçlendiren, 
kültürümüzü yaşatan bu tür organizasyonları 
sürdürmeye devam edeceğiz. Şenliğimize 
destek veren ve katılım sağlayan herkese 
teşekkür ediyorum.” dedi. 

BAŞKANLARDAN YOĞUN KATILIM 
VE MESAJ 
Programa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban,  CHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak 
siyasi parti temsilcileri STK temsilcileri  
ve çok sayıda davetli katıldı. Şenliğe 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı Ve Balıkesir Milletvekili 
Ensar Aytekin, Ak Parti Manisa Mil-
letvekili Murat Baybatur,  Balıkesir 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Akın Telgraf İle Sındırgı Belediye 
Başkanı Serkan Sak, Kepsut Belediye 
Başkanı İsmail Cankul, Dursunbey 

Belediye Başkanı Ramazan Bahçavan, Al-
tıeylül Belediye Başkanı Hakan Şehirli, Balya 
Belediye Başkanı Orhan Gaga, Savaştepe 
Belediye Başkanı Ali Koyuncu Ve Galatasaraylı 
Futbolcu İlkay Gündoğan video mesaj ile 
tebriklerini iletti. Bahar Şenliği, gün boyunca 
süren etkinliklerin ardından dostluk, 
dayanışma ve kardeşlik mesajları eşliğinde 
sona erdi. Manisa’da yaşayan Balıkesirliler, 
unutulmaz bir gün geçirmenin mutluluğunu 
yaşadı.  
HABER MERKEZİ 

Bosna Hersek'te düzenlenen 2026 Dağ 
Bisikleti Balkan Şampiyonası'nda yarış 
sırasında düşmesine rağmen mücadeleyi 
bırakmayan Akhisarlı sporcu Nazife Tuncel, 
Genç Kadınlar kategorisinde Balkan ikincisi 
olarak Türkiye'ye gümüş madalya 
kazandırdı. 
 
Bosna Hersek'in Çapljina kentinde düzenlenen 2026 Dağ Bisikleti 
Balkan Şampiyonası'nda mücadele eden Akhisar Karabulut Spor 
Kulübü sporcusu Nazife Tuncel, yarış sırasında yaşadığı talihsiz 
düşüşe rağmen pes etmeyerek önemli bir başarıya imza attı. 
Genç Kadınlar kategorisinde yarışan milli sporcu Nazife Tuncel, 
parkurda yaşadığı kazanın ardından büyük bir azim ve kararlılık 
göstererek yeniden yarışa döndü. Mücadelesini son metreye kadar 
sürdüren Tuncel, Balkan ikincisi olarak gümüş madalyanın sahibi 
oldu. 
Yaşadığı talihsizliğe rağmen ortaya koyduğu mücadeleci ruh ve 
inanç, elde ettiği başarıyı daha da anlamlı hale getirirken, ay-yıldızlı 
bayrağı Balkan Şampiyonası kürsüsünde dalgalandırarak Türkiye'ye 
büyük gurur yaşattı. 
Başarılı sporcunun elde ettiği derecede, sponsorları Akt Enerji ve 
Verde Zeytinyağları'nın yanı sıra Akhisar Gençlik ve Spor İlçe 
Müdürü Hasan Hüseyin Oktay ile Akhisar Karabulut Spor Kulübü 
Başkanı Barkın Düzgün'ün desteklerinin önemli rol oynadığı belir-
tildi. 
Akhisar spor camiası tarafından tebrik edilen Nazife Tuncel'in 
başarısının genç sporculara örnek olduğu ifade edilirken, milli 
sporcunun önümüzdeki uluslararası organizasyonlarda da önemli 
dereceler elde etmesi bekleniyor.  İHA 

Yeşilay’dan sağlıklı  
yaşam için bisiklet turu 

Manisa’da yaşayan Balıkesirliler 
Bahar Şenliğinde buluştu  

Düştü, ayağa kalktı, 
Balkan ikincisi oldu 
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İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK DAİRESİ 
BAŞKANLIĞI MODÜLER KOMPOST TÜNELİ ALIMI 

“İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı Modüler Kompost Tüneli Alımı” mal alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1068114 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE  

BAŞKANLIĞI İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR 
ATIK DAİRESİ BAŞKANLIĞI 

1.2. Adresi :MİMAR SİNAN BULVARI 242 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası:02362314580-2010-2011-2013-2021 
1.4.İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :03.07.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:Manisa Büyükşehir Belediyesi Toplantı  

Salonu 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı :İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı 

Modüler Kompost Tüneli Alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:  
Niteliği-Türü-Miktarı :1 adet Modüler Kompost Tüneli Alımı 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Modüler Kompost Tüneli demonte gelecek olup 

idarenin göstereceği tesiste kurulumu yapılacak 
ve teknik şartnameye uygun şekilde teslim 
edilecektir. 

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını takip eden 5 
takvim günü içinde iş teslimi yapılarak 120 
takvim günü içinde Modüler Kompost Tüneli  
demonte gelecek olup idarenin göstereceği 
tesiste kurulumu yapılacak ve teknik  
şartnameye uygun şekilde teslim edilecektir. 

3.5. İşe başlama tarihi :5 takvim günü içinde başlayacaktır. 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer ver-
ilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3.1. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler: 
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren 
belge veya belgelere ilişkin bilgiler, 
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle 
birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi. 
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten 
isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etm-
eye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır: 
İmalat Yeterlik Belgesi 
İmalatçı Belgesi 
Kapasite Raporu 
Sanayi Sicil Belgesi 
Yetkili Satıcı Belgesi 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02487807

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, Bosna Hersek’in Çapljina 
kentinde düzenlenen 2026 Dağ Bisikleti Balkan 
Şampiyonası Genç Kadınlar Kategorisi’nde yarışarak 
Balkan 2’ncisi olan Akhisarlı Nazife Tuncel’i sosyal 
medya hesabından paylaşarak tebrik etti. Bahadır 
Yenişehirlioğlu, “Bosna Hersek’in Çapljina kentinde 

düzenlenen 2026 Dağ Bisikleti Balkan Şampiyonası 
Genç Kadınlar Kategorisi’nde muhteşem bir mü-
cadele örneği göstererek Balkan ikincisi olan ve biz-
leri gururlandıran; Akhisarlı hemşehrimiz, millî 
sporcumuz Nazife Tuncel kardeşimizi tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyorum” dedi.  
HABER MERKEZİ 

Yenişehirlioğlu, Akhisarlı hemşerisini tebrik etti 
Bosna Hersek'te düzenlenen 2026 Dağ Bisikleti Balkan Şampiyonası 
Genç Kadınlar Kategorisi'nde 2’nci olan Manisa Akhisarlı milli sporcu 
Nazife Tuncel'i tebrik eden AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, genç sporcunun elde ettiği başarının 
gurur verici olduğunu belirtti. Yenişehirlioğlu, “Muhteşem bir mü-
cadele örneği göstererek Balkan ikincisi olan ve bizleri gururlandıran; 
Akhisarlı hemşehrimiz, millî sporcumuz Nazife Tuncel kardeşimizi 
tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyorum” dedi. 

Manisalı Emekli Emniyet Müdürü Ali Rıza 
Öztürk'ün torunu Burak Öztürk, Hatice 
Akçakoca ile hayatını birleştirdi. Manisa Öğret-
men evinde gerçekleşen düğün merasimine 
Öztürk ve Akçakoca Ailelerinin akraba ve 
tanıdıklarının yanı sıra seçkin davetliler katıldı. 
Misafirler gece boyunca doyasıya eğlendi. 
Dede Öztürk; torununun mürüvvetini görmek-
ten son derece mutlu olduğunu söyledi. 
HABER MERKEZİ 

Hatice ile Burak 
hayatını birleştirdi  



16 Haziran 2026 Salı  8

LGS maratonunu ger	de 
bırakan Şehzadeler Bele-
d	yes	 Gençl	k Ev	 öğrenc	-
ler	, beled	yen	n 
düzenled	ğ	 özel etk	n-
l	kte b	r araya gelerek  
ayların yorgunluğunu  
doyasıya eğlenerek  
çıkardı. 
 
Şehzadeler Beled�yes� Gençl�k Ev� bün-
yes�ndek� LGS kurslarında Ağustos ayın-
dan bu yana yoğun b�r tempoyla sınava 
hazırlanan öğrenc�ler, büyük sınavın 
hemen ardından düzenlenen mot�vas-
yon etk�nl�ğ�nde buluştu. Hamalın Kırı 
100. Yıl Günüb�rl�k Kullanım Alanı’nda 
gerçekleşt�r�len organ�zasyonda gençler, 

doğayla �ç �çe b�r gün geç�rerek sınav 
stres�n� ger�de bıraktı. 
Geçt�ğ�m�z yıl Ağustos ayından �t�baren 
uzman eğ�tmenler eşl�ğ�nde sıkı b�r ders 
ve deneme sınavı programına tab� tutu-
lan Şehzadeler Beled�yes� Gençl�k 

Ev�’n�n başarılı öğrenc�ler�, LGS (L�selere 
Geç�ş S�stem�) sınavının tamamlanma-
sıyla b�rl�kte rahat b�r nefes aldı. Şehza-
deler Beled�yes� de öğrenc�ler�n bu uzun 
ve yorucu süreçte verd�kler� emekler� 
ödüllend�rmek amacıyla özel b�r p�kn�k 

ve eğlence organ�zasyonu düzenled�. 
Hamalın Kırı 100. Yıl Günüb�rl�k Kullanım 
Alanı’nın tem�z havasında b�r araya 
gelen öğrenc�ler, gün boyu süren çeş�tl� 
akt�v�teler, oyunlar ve müz�k eşl�ğ�nde 
gönüller�nce eğlend�.   
Şehzadeler Beled	yes	 Basın Bülten	  

Gençler sınav stresini Hamalın Kırı’nda attı 

MERYEM TUNCER 
Şenliğe Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban’ın yanı sıra Belediye 
Başkan Yardımcıları Emine Özge Arslan 
ve Seyit Ali Özmen, Manisa Yerel Eylem 
Grubu Derneği (MAYEB) Yönetim Ku-
rulu Başkan Yardımcısı Cengiz Balkan, 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Sivil 
Toplum Kuruluşları ile İlişkiler Daire 
Başkanı Ziya Çiçek, belediye meclis 
üyeleri, mahalle muhtarları, üreticiler 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. Etkinlik 
kapsamında çilek üreticileriyle bir araya 
gelen Başkan Balaban, 

vatandaşlarla sohbet ederek üreticilerin 
talep ve önerilerini dinledi. Osmancalı 
çileğinin lezzeti ve kalitesiyle bölgenin 
öne çıkan tarımsal ürünlerinden biri 
olduğunu belirten Balaban, bu tür orga-
nizasyonların hem üreticilerin emeğinin 
görünür hale gelmesine hem de ürünün 
tanıtımına önemli katkılar sunduğunu 
ifade etti. 
TARIMSAL KALKINMA VE KIRSAL 
TURİZM KONUŞULDU 
Şenlik kapsamında ayrıca Belediye 
Başkan Yardımcısı Emine Özge Arslan’ın 
moderatörlüğünde bir panel düzen-
lendi. Kırsal Turizm Derneği Başkanı Zi-
raat Mühendisi Nedim 

Zurnacı ile Yüksek Ziraat 
Mühendisi Nazım Şafak’ın 
konuşmacı olarak katıldığı pan-
elde çilek üretimi, tarımsal 
kalkınma ve kırsal turizmin 
geliştirilmesine yönelik değer-

lendirmelerde bulunuldu. Vatandaşların 
sorularının da yanıtlandığı panel ilgiyle 
takip edildi. Gün boyunca çeşitli etkin-
liklerin gerçekleştirildiği şenlik, çocuk-
lara yönelik düzenlenen Çilli Şov 
gösterisiyle sona erdi.

Yunusemre’nin önemli tarımsal değerlerinden biri 
olan Osmancalı çileğinde sezonun ilk hasadı,  
Osmancalı Mahallesi Mesire Alanı’nda düzenlenen 
şenlikle gerçekleştirildi. Yunusemre Belediyesi 
tarafından organize edilen etkinlik, üreticiler ve 
vatandaşların yoğun katılımıyla renkli görüntülere 
sahne oldu. 

Osmancalı çileğinin  
hasadı şenlikle başladı 


